

Справка о охране труда, создании безопасной среды для детей, обеспечении информационной безопасности, формировании культуры безопасности.

В соответствие с сегодняшними реалиями тема культуры безопасности становится особенно актуальным направлением работы в образовательных учреждениях в новом контексте: безопасный образ жизни в сложных условиях социального, техногенного, природного и экологического неблагополучия. Данная ситуация поставила перед педагогами задачи: предвидеть, научить, уберечь.

В соответствии с планом работы на 2024-2025 учебный год в сентябре месяце были проведены инструктажи по правилам дорожного движения, технике безопасности, пожарной безопасности. 1 сентября для учащихся 1 класса - майором полиции Асылбековым М. К. была проведена акция - "Внимание дети!!!", для учащихся 11 класса была проведена беседа на тему- "Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних".

Школьной медсестрой была проведена беседа с учащимися младшего возраста на тему- «Семья и детство без жесткости и насилия». Цель раскрыть значение понятия «насилие», воспитать отрицательное отношение к проявлениям насилия среди сверстников. Развить способность понимать и умение прощать другого человека.

10 сентября 2024 года майором полиции Абдусадиковым Б.А. была проведена беседа с учащимися 10-11 классов на темы: «Интернет - мошенничество», «Преступность, наркомания в молодежной среде», «ПДД». Беседы были проведены с целью профилактики ДДТТ и правонарушения среди подростков, нацелена на разъяснение правовой и административной ответственности. В целях повышения эффективности работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в 1-4 классах систематически проводилась профилактическая работа с обучающимися и их родителями.

Среди учеников 1-8 классов прошли классные часы на тему: «Дорожные знаки», «Безопасное обращение с электричеством», на сайте школы, а так же на Instagram страницы были размещены памятки для детей и родителей по безопасности.

В 7 классе прошла беседа на тему: “Правила поведения при общении с незнакомцами”. Цель: обучать детей правильному, безопасному поведению; развивать у детей чувство осторожности, смелость и находчивость при появлении опасности. Еженедельно в понедельник на классном часе выделяется 10 минут на темы личной безопасности.

26 сентября прошло общешкольное родительское собрание- «БЕЗОПАСНОСТЬ РЕБЕНКА – ПРИОРИТЕТ ОБЩЕСТВА», на котором были рассмотрены следующие вопросы:

1. Интернет-угрозы.
2. Буллинг, в том числе кибербуллинг.
3. Онлайн-игры, книги и сайты, которые могут привести к трагедиям.
4. Мошенничество в социальных сетях. Детский суицид.

5.Реализация программы «Біртұтас тәрбие».

В целях использования разнообразных методов и приёмов, активизации работы с детьми по формированию знаний об электричестве, электроприборах Ижбулатовым Б.И. проведена консультация для педагогов «Детям об электричестве». Так же был проведен инструктаж по противопожарной безопасности, с учителями и учащимися. Техника безопасности на рабочем месте.

Решение:

1. Для формирования культуры безопасного поведения классным руководителям необходимо определить цель, задачи, принципы, ожидаемые результаты работы. Работа должна строиться системно и целенаправленно с привлечением большого числа специалистов. Уделить внимание внеклассной деятельности по формированию у подрастающего поколения сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности.
2. Зам. директора по ВР осуществлять контроль над проведением мероприятий.